守着万亩榴园却吃外地石榴

枣庄石榴产业要发展遇换代瓶颈

本报记者 白雪岩

中秋佳节即将到来,当地石榴市场也迎来销售旺季,然而,在当地万亩榴园的石榴还未成熟之际,市场上已经涌现个大、新鲜的石榴身影。为什么当地老百姓守着自家十几万亩榴园,往往吃到的却是外地石榴?枣庄石榴产业的发展将何去何从?带着诸多疑问,记者来到峄城万亩榴园进行了实地探访。



在美果来精品育苗园内,一位负责人端着从国外引进的新品种果苗,讲述培育方法。 本报记者 白雪岩 摄

外地石榴穿上万亩榴园"外衣"

8月30日,记者在枣庄看场力超市、果品市东东东西,果品市鲜的到,一些个大、新鲜满目已经摆上琳琅满目已经不少产的。然而,记者了解成。为亩榴元园。为亩榴、园,石工,那么是在中秋节前后几天,那么同。大大有集中上上,那么有"挂着羊头卖狗肉",让一个一样,那个。

原来,为了抢占先机, 这些已经上市的石榴有很 多是从外地购进的石榴。峄城区榴园镇北龙堂村村民王建向记者透露,距离当地石榴大规模成熟上市至少还需一周左右的时间,但即便果子成熟了,市场对当地的石榴也并不认可。

记者了解到,峄城区的 万亩榴园因其历史久,面积 大被誉为"冠世榴园",然 而近年来,随着果树树种老 化,石榴果实的质量已无法 适应市场需求,为了生存,

石榴更新换代迫在眉睫

看到当地农户在激烈 的市场竟争中步履维艰,同时,企业又难以最大化利用 果源,该企业老板刘广亮作 出了"给石榴更新换代"的 决定。

去年1月,通过土地流转,他投资五千万建了1300亩石榴育苗精品园。8月27日,记者在这个所谓的精品园看到,白色的塑料大棚里整齐摆放着石榴树苗,让人意想不到的是棚内还有自动喷水设施,使果树苗全天享受到水分。

"这些都是从国内外引进的各种优质苗种,在培育期间需要充足的水分和光照,培育成熟后,就移到大棚外的基地进行种植。"刘广亮说,相比较当地品种,这些引进的新品种结出来

的石榴树不但个大、皮薄、 籽软,而且口感好,酸甜适 中

《绝症小伙盼见母亲最后一面》追踪

我不怪她,也不恨她

王福娃说,他现在有很多话想对母亲讲

本报记者 马明

道娃动心王区村告在多亲几母本症母大日,福西的诉所了的,现在报小的批,记住中,者,的时忆就。连伙消读者于乡王自日候所是续王息者来市佟福己子对剩想报福牵的到中庄娃现不母无见



这个家曾是 养猪专业户

2日中午,记者见到王福娃时,他正在午睡。见到记者后,王福娃略显拘谨,"每天除了吃饭,去厕所,其他时间都在床上。"

王福娃的大哥王福喜 告诉记者,原来父母都很 勤劳,当时家里养了六七 十头猪,每头都长到200多 斤,还被乡里评为养猪专

"当时家里刚盖了新猪圈,但自从母亲离开后, 父亲四处奔走寻找,也无 心养猪,不到半年,猪病死 了将近30头,从此家中的 条件越来越差。"

想享受被母亲 照顾的感觉

王福娃告诉记者, 1997年母亲离开家的时候 他才9岁,现在也没有对母 亲的记忆,只记得母亲走 后,自己每天哭。"家里也 没人照顾我们,母亲刚走 没多久,姐姐哥哥也辍学 了,我在2002年上完小学 之后就没有再进过校园。"

王福娃告诉记者,兄 弟姐妹几个人小时候感冒 发烧啥的,都是自己硬抗, 看到别人家的孩子生病都 有家人陪着去医院打针, 自己心里总不是滋味。他 想再次享受一下被母亲照 顾的感觉。

有好多话 想对妈妈说

谈起母亲陈学芝的离开,王福娃低着头说:"我在不怪她,我也不恨她,现在好见想见到妈妈,我有好多话给她讲。"王福娃告诉记者,当家人告诉病情的时候,自己感到很绝望,脑子很乱,连续几天失眠。

王福娃说,不管他母亲做过什么伤害这个家庭的事情,但她始终是自己的妈妈,他此生已经没有别的要求,自己这十几年来一直都没有见过妈妈的陪伴,现在只想见妈妈一

章光101 ZHANG GUANG 101 中国驰名商标

邀国内顶尖专家免费诊发

专家活动时间: 9月6日-11日 专家团来山东为您解决头发<mark>各大问题</mark>

1.脱发多 2.头屑多 3.干燥 4.枯黄 5.白发多 6.头油多 7.分叉 8.头痒

- 头发亚健康已不仅仅只是头发问题;
- 更令我们担忧的是由头发亚健康所引发的心理亚健康状态;
- 39年来, 正是章光101的专心专业专注, 创造了成千上万脱发者头发再生的 奇迹。如今, 章光101已在全球拥有2600多家生发中心, 每天护理多达13万 人次。
- ■本次来山东的专家都有十年以上专业的头发疾病临床经验和上万例的生发养发成功实践,经验丰富、技术精湛,保证了效果和效率,足以为尽可能多的"发"愁一族解除忧患。



超值回馈

◆大礼第一重,进店有惊喜,免 费体验章光101防脱产品。

大礼第二重,豪礼买就送。多

买多得。(详情 见店内公告)



咨询电话: 0531-67888101

请就近与以下生发中心联系:

薛城店 4452101 解放北路店 3386335 滕州店 5531168

空白区域招商热线: 0531-85908101